Реализация права граждан на льготное лекарственное обеспечение

Городской прокуратурой на постоянной основе производится проверка исполнения законодательства о реализации приоритетного национального проекта «Здравоохранение» в части льготного лекарственного обеспечения граждан.
В соответствии со ст. 6.1., 6.2. Федерального закона №178-ФЗ от 17.07.1999 «О государственной социальной помощи» инвалидам предоставляется право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в том числе обеспечение необходимыми лекарственными препаратами.
Перечень лекарственных препаратов, обеспечение которыми осуществляется по рецептам врача при оказании государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, утвержден Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ №665 от 18.09.2006.

Кроме того, согласно ст. 18 Закона Московской области №36/2006-ОЗ от 23.03.2006 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Московской области» лицам, страдающим социально значимыми и иными заболеваниями, перечень которых определяется Правительством Российской Федерации, предоставляются меры социальной поддержки в виде обеспечения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, финансирование которых является обязательством бюджета Московской области.

Указанные меры социальной поддержки предоставляются на основании рецептов врачей (фельдшеров) лечебно-профилактических учреждений в соответствии с перечнем, утвержденным центральным исполнительным органом государственной власти Московской области, уполномоченным в сфере здравоохранения.

Лицам, имеющим право на получение мер социальной поддержки по обеспечению лекарственными средствами, финансирование которых является расходным обязательством Российской Федерации, в случае необходимости по медицинским показаниям предоставляются лекарственные средства, не предусмотренные в перечнях, установленных федеральным органом исполнительной власти в сфере здравоохранения и социального развития, но содержащиеся в перечнях, утвержденных центральным исполнительным органом государственной власти Московской области, уполномоченным в сфере здравоохранения.
Перечень лекарственных препаратов и медицинских изделий, необходимых для обеспечения отдельных категорий граждан, отпускаемых при амбулаторном лечении по рецептам врачей бесплатно или с 50-процентной скидкой со свободных цен, утвержден приказом Министерства здравоохранения Московской области №106 от 04.02.2013.

Анализ результатов проведенных городской прокуратурой проверок свидетельствует, что нарушения требований действующего законодательства о лекарственном обеспечении допускаются как аптечными организациями, так и муниципальными учреждениями здравоохранения. 

В частности, проверкой установлено, что в связи с отсутствием поставки ряда препаратов в аптечную сеть Одинцовского муниципального района рецепты на данные препараты аптечными учреждениями не обслуживаются. Нередкими являются также случаи выписки рецептов на такое количество лекарственного средства, которое не обеспечивает потребность пациента в нем в полном объеме, либо отказа в выписке рецептов. В результате граждане вынуждены приобретать препараты за счет собственных средств. 

В соответствии со ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

Статьей 11 Гражданского кодекса РФ установлен судебный порядок защиты нарушенных гражданских прав. 
Согласно ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан в случае нарушения права на социальное обеспечение, охрану здоровья, медицинскую помощь.

Таким образом, граждане, которые приобрели льготные лекарственные препараты за счет собственных средств, вправе обратиться в городскую прокуратуру с заявлением об обращении городского прокурора в суд с требованием о взыскании потраченных денежных средств в судебном порядке. 
К заявлению необходимо приложить копию медицинской документации, рекомендаций врача, выписанных рецептов, справок о наличии инвалидности, а также платежных документов, подтверждающих произведенные расходы. 
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