«Значение в уголовном праве понятия «из хулиганских побуждений».

Действующее уголовное законодательство предусматривает квалифицирующий признак ряда преступлений как «из хулиганских побуждений». Сам уголовный закон точной трактовки данного квалифицирующего признака не дает.

Что же подразумевается под определением «из хулиганских побуждений»?


Для единообразного применения закона Верховным Судом были даны соответствующие разъяснения, в которых указано следующее.


Под преступлением совершенным из хулиганских побуждений, следует понимать такие умышленные действия, которые, обладают в совокупности следующими признаками:


- направлены против личности человека или его имущества,


- совершены без какого-либо повода, т.е. неожиданно, или с использованием незначительного повода, то есть беспричинно.


Для того, чтобы установить, что лицо действовало из хулиганских побуждений в случае совершения виновным насильственных действия в ходе ссоры либо драки как органам предварительного расследования, так и судам необходимо выяснять, кто явился их инициатором, не был ли конфликт спровоцирован для использования его в качестве повода к совершению противоправных действий.

Согласно позиции Верховного суда Российской Федерации установлено, что лицо не подлежит уголовной ответственности за совершение преступления из хулиганских побуждений в отношении потерпевшего, если зачинщиком ссоры или драки явился сам потерпевший либо поводом к конфликту послужило его противоправное поведение.
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