Городской прокуратурой на постоянной основе проводятся межведомственные совещания по противодействию незаконной миграции, экстремизму и терроризму на территории Одинцовского муниципального района и городского округа Звенигород.
По решению межведомственного совещания городской прокуратурой совместно с сотрудниками МРОКПИГ № 1 УФМС России по Московской области, МУ МВД России «Одинцовское», 9-ого межрайонного отдела г. Одинцово УФСБ РФ по г. Москве и Московской области 21.08.2014 г. проведена проверка соблюдения миграционного законодательства при привлечении хозяйствующими субъектами иностранной рабочей силы на объекте капитального строительства, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, г. Одинцово, ул. Северная, территория жилого комплекса «Одинбург». В ходе проверки было выявлено, что на указанном строительном объекте трудовую деятельность осуществляют 15 иностранных граждан, в отношении которых на момент проверочных мероприятий не была исполнена обязанность по согласованию с органами безопасности Российской Федерации въезда иностранных граждан на территорию Российской Федерации с регламентированным посещением, предусмотренная Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.07.1992 г. № 470 «Об утверждении перечня территорий Российской Федерации с регламентированным посещением для иностранных граждан».
Иностранные граждане, осуществлявшие трудовую деятельность на указанном строительном объекте с нарушением миграционного законодательства, привлечены Одинцовским городским судом к административной ответственности в виде штрафов с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

В связи с выявленными нарушениями, городской прокуратурой внесено представление генеральному директору ООО «Сватстрой» об устранении нарушений миграционного законодательства. По результатам рассмотрения представления 2 должностных лица указанной организации привлечены к дисциплинарной ответственности.

Противодействие незаконной миграции находится на особом контроле городской прокуратуры. Сообщить о фактах незаконной миграции в Одинцовском муниципальном районе и городском округе Звенигород можно дежурному прокурору по адресу: г. Одинцово, ул. Молодежная, дом 23 или по телефону городской прокуратуры 495-596-05-05.
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