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Городской прокуратурой направлено в суд для рассмотрения по существу уголовное дело по обвинению Типицына В.Г. в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

СО по г. Одинцово ГСУ СК России по Московской области 03.05.2014 возбуждено уголовное дело № 6080 по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Расследованием установлено, что в период времени с 23 часов 00 минут 24.04.2014 по 03 часов 00 минут 25.04.2014, более точное время следствием не установлено, Типицын В.Г., находясь в бане, расположенной на участке № 133                      д. Немчиново Одинцовского района Московской области, в ходе ссоры с ранее ему знакомой Ц., после совместного распития спиртных напитков, на почве личных неприязненных отношений, действуя умышленно, желая причинить последней тяжкий вред здоровью, но, не желая причинить ей смерть и не предвидя ее наступления, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должен был и мог предвидеть ее наступление, подверг Ц. избиению, нанеся ей множественные удары руками по голове и телу, а также несколько ударов обутыми ногами по телу последней. После совершения указанных действий, Типицын В.Г. совместно с Ц. проследовали на второй этаж вышеуказанной бани, где Типицын В.Г., продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на причинение тяжкого вреда здоровью Ц., вновь подверг последнюю избиению, нанеся ей множество ударов руками по голове и телу. 
Своими действиями Типицын В.Г. причинил Ц.  телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью, от которых последняя скончалась на месте совершения преступления.

Таким образом, Типицын В.Г. совершил  преступление,  предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По подозрению в совершении вышеуказанного преступления в порядке, предусмотренном ст.ст. 91, 92 УПК РФ 03.05.2013 задержан Типицын В.Г.

В отношении подозреваемого Одинцовским городским судом Московской области 05.05.2014 избрана мера пресечения в виде заключении под стражу. 
С учетом собранных по делу доказательств, Типицыну В.Г. 06.05.2014 предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 4 ст. 111 УК РФ.  

Уголовное дело № 6080 городской прокуратурой 04.09.2014 направлено в Одинцовский городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

Заместитель прокурора                                                                         Е.И. Шалиско
