Приговором И.о. мирового судьи судебного участка 157 Одинцовского судебного района Туров И.С. признан виновным в использовании заведомо подложного документа. 
Судом установлено, что Туров И.С. 14 декабря 2013 года в дневное время в подземном переходе на станции метро «Парк Культуры» г.Москвы, имея умысел на использование заведомо подложного документа в личных целях приобрел у неустановленного лица за 1000 рублей два заведомо подложных удостоверения МВД России на имя Генерал-майора полиции Турова Игоря Станиславовича, должность главный инспектор. Вышеуказанные документы Туров И.С. использовал, предъявив их 26 марта 2014 года примерно в 11 часов 30 минут, когда находился в качестве пассажира в автомобиле марки «БМВ», принадлежащем Московскому фонду развития правоохранительных органов, который двигался по Рублево-Успенскому шоссе  в Одинцовском районе Московской области. на 6 км Рублево-Успенского шоссе вышеуказанное транспортное средство было остановлено ст. инспектором 2 батальона ДПС 2 СП ДПС ГИБДД на спецтрассе, в связи с нарушением водителем, управляющим транспортным средством ПДД РФ. После чего, Туров И.С., находясь в форменном обмундировании генерал-майора полиции, используя свой авторитет в глазах сотрудника ДПС, с  целью избежание составления административного  протокола, предъявил сотруднику ДПС служебное удостоверение МВД России на имя генерал-майора полиции Турова И.С., бланк которого выполнен способом струйной печати и не по технологии предприятия изготовления данных бланков, после чего данное удостоверение было изъято. 
В ходе судебного заседания подсудимый Туров И.С. свою вину признал полностью.

По результатам рассмотрения уголовного дела  Туров И.С. признан виновным  в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа.

Уголовное дело расследовано отделом дознания МУ МВД Российской Федерации «Одинцовское». Поддержание государственного обвинения в суде осуществляла Одинцовская городская прокуратура.
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