Последствия фиктивной регистрации иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.  

За 9 месяцев 2014 года мировыми судами Одинцовского судебного района рассмотрено 36 уголовных дел по ст. 322.3 УК РФ, ответственность по которой предусмотрена за фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации. 

Так, приговором мирового судьи 156 судебного участка по ст. 322.3 УК РФ осужден гражданин З., который в 03.04.2014, находясь в помещении МРО УФМС России по Московской области осуществил по адресу своей регистрации за вознаграждение 1 500 рублей, фиктивную постановку на учет 6 иностранных граждан. Гражданин З. признан виновным в совершении указанного преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей. Приговором того же суда по ст. 322.3 УК РФ осуждена гражданка К., которая в период времени с 13.03.2014 года по 14.04.2014 года, находясь в помещении МРО УФМС России по Московской области осуществила за вознаграждение 500 рублей, по адресу своей регистрации, фиктивную постановку на учет 10 иностранных граждан. Гражданка К. признана виновной в совершении указанного преступления и с применением ст. 64 УК РФ, с учетом престарелого возраста подсудимой, признанием вины и деятельного раскаяния в содеянном, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 40 000 рублей. 

Между тем, необходимо отметить, что санкция ст. 322.3 УК РФ предусматривает наказание, в том числе, в виде штрафа от 100 000 до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.   
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