Доклад

об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского 

муниципального района Московской области за 2014 год.

Доклад подготовлен в соответствии с требованиями правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010г. №215.

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования 
в сфере муниципального контроля

- Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. №136-ФЗ;

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г. №190-ФЗ;

- Федеральный закон от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Постановление Правительства РФ от 30.06.2010№489 «Об утверждении Правил подготовки органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 №141 «О реализации положения Федерального закона « О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Устав муниципального образования сельское поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области;
- Положение о муниципальном контроле на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утверждено Решением Совета депутатов сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 19.11.2013 № 6/11;
- Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля   на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от от 19.09.2013г. № 375;
- Административный регламент по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 26.04.2013 № 157;
- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля  на территории сельского поселения Назарьевское, утвержден постановлением Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 07.03.2014г. №61;
- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых  на территории сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 22.12.2014 № 473;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля за сохранностью, использованием автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 343;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля за предоставлением обязательного экземпляра на территории сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 342;           
- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля за соблюдением требований в области охраны окружающей среды на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 339;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 341.
Муниципальный контроль предусматривает контроль соблюдения законодательства Российской Федерации юридическими и физическими лицами.

Все вышеуказанные нормативные правовые акты опубликованы в официальных средствах массовой информации и размещены на официальном сайте сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области в сети Интернет.

Раздел 2. Организация муниципального контроля

а) На территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области муниципальный контроль в 2014 году осуществлялся в форме проверок (плановых и внеплановых), на основании распоряжения главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области должностными лицами Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, являющимися муниципальными инспекторами, указанными в распоряжении. 
Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года, на основании разработанного ежегодного плана проверок.

В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, Администрация сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области направляет проект ежегодного плана проведения плановых проверок в Одинцовскую городскую прокуратуру для согласования.

Внеплановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей могут проводиться органами муниципального контроля только после согласования с органами прокуратуры по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

Плановые и внеплановые проверки могут проводиться в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.

О проведении проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомлялись органом муниципального контроля не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредствам направления копии распоряжения главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области о проведении проверки, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

б) Деятельность Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области по проверке выполнения должностными и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных законодательством Российской Федерации и Московской области, а также муниципальными правовыми актами сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, осуществляется в соответствии с установленными законодательством полномочиями.

Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в 2014 году в соответствии со своей компетенцией осуществляли:

- Организация и проведение поверок соблюдения субъектами земельных отношений правил использования земельных участков в границах муниципального образования сельское поселение Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, в порядке и сроки, установленные действующим законодательством, а также при предъявлении служебного удостоверения обследовали земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде организаций независимо от форм собственности.

- Составление актов о проведении проверок соблюдения земельного законодательства и обнаруженных нарушениях правил использования земельных участков.

При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области проверялись:

- соблюдение требований по использованию земель;

- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- использование земельных участков по целевому назначению;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

Целью муниципального лесного контроля является обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований лесного законодательства по использованию, охране, защите и воспроизводству лесов в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности.

Основной задачей осуществления муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области является контроль за обеспечением прав и законных интересов граждан и юридических лиц при предоставлении населению жилищных и коммунальных услуг, отвечающих требованиям федеральных стандартов качества, использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда.

в) Нормативно-правовые акты сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля:

- Устав муниципального образования сельское поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области;

- Положение о муниципальном контроле на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утверждено Решением Совета депутатов сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 19.11.2013 № 6/11;

- Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля   на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от от 19.09.2013г. № 375;

- Административный регламент по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 26.04.2013 № 157;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля  на территории сельского поселения Назарьевское, утвержден постановлением Главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 07.03.2014г. №61;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых  на территории сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 22.12.2014 № 473;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля за сохранностью, использованием автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 343;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля за предоставлением обязательного экземпляра на территории сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 342;           

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля за соблюдением требований в области охраны окружающей среды на территории сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 339;

- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального  контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий сельского поселения Назарьевское  Одинцовского муниципального района Московской области, утвержден постановлением Администрации сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области от 16.10.2014 № 341.
г) При исполнении функций по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:

- Одинцовским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Московской области;

- Одинцовской городской прокуратурой;
- Администрацией Одинцовского муниципального района Московской области.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
а) В 2014 г. бюджетные средства на обеспечение муниципального контроля не выделялись.
б) Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному контролю отсутствуют. Перечень должностных лиц, осуществлявших муниципальный контроль, утверждался распоряжением главы сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области.

в) в 2014 году мероприятия по повышению квалификации не проводились.

г) в 2014 году эксперты не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального контроля

а) На территории муниципального образования сельское поселение Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области в рамках муниципального земельного контроля в 2014 году было проведено:

- 8 плановых проверок в отношении юридических лиц;
- 2 внеплановые проверки в отношении физических лиц.
б) эксперты не привлекались.

Раздел 5. Действия муниципальных инспекторов по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

По результатам проверок по муниципальному земельному контролю составлялись акты проверок соблюдения земельного законодательства в двух экземплярах, один из которых направлялся юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю или физическому лицу.
В случае обнаружения достаточных данных, свидетельствующих о наличии события административного правонарушения, вместе с актом муниципальный инспектор, проводивший проверку, имел право вручить уведомление о необходимости прибытия в Одинцовский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Московской области, для проведения мероприятий по осуществлению государственного земельного контроля, под расписку лицу, в отношении которого составлен акт или его законному представителю.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности
муниципального земельного контроля

Показатели деятельности в рамках муниципального земельного контроля на территории муниципального образования сельское поселение Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области за 2014 год:

- выполняемость планов проверок соблюдения земельного законодательства -100%.

- проведено 2 внеплановые проверки в отношении физических лиц.
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам 
муниципального земельного контроля

По результатам проверок 2014 года следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь устранения выявляемых недостатков для приведения использования земельных участков в соответствии с действующим законодательством.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля необходимо считать:

- выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;

- взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;

- своевременная подготовка проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами;

- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.
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