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СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  НАЗАРЬЕВСКОЕ

ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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Активность клещей на территории Московской области.

По состоянию на 04.06.2015 г. лечебно-профилактическими организациями Московской области зарегистрировано 3985 случаев присасывания клещей, в т. ч. к детям – 998. За аналогичный период 2014 г. было зарегистрировано 3677 случаев присасывания клещей.

Результаты лабораторных исследований 993 клещей, присосавшихся на территории Московской области к людям, свидетельствуют об отсутствии в них возбудителя клещевого энцефалита. В 11,3 % исследованных клещей, присосавшихся к людям, был обнаружен возбудитель клещевого боррелиоза, в 1,5 % - моноцитарного эрлихиоза и в 2,0 % - анаплазмоза человека.

В 693 клещах, собранных в природе, возбудители клещевого энцефалита не обнаружены. В 0,7 % исследованных клещей обнаружен возбудитель клещевого боррелиоза и возбудитель анаплазмоза человека, а также в 0,1 % - возбудитель моноцитарного эрлихиоза.

Напомним, в случае если произошло присасывание клеща, Вам необходимо обратится в лечебно-профилактическое учреждение, для удаления клеща и решения вопроса о назначении экстренной профилактики противоклещевым иммуноглобулином.

Также не забывайте о таком средстве неспецифической профилактики клещевого вирусного энцефалита как индивидуальная (личная) защита (само - и взаимоосмотры, ношение специальной одежды, использование репеллентных средств).
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